

BATMAN POČÍTAL S NEČEKANÝM, ALE JE PŘIPRAVEN NA NEMYSLITELNÉ?

Liga spravedlivých sestává z nejlepších superhrdinů a ochránců lidstva. Pro Temného rytíře však zároveň představuje ty nejnebezpečnější lidi planety. Batman proto sestavil super tajný nouzový plán pro případ, že by se některý z hrdinů vymkl kontrole. Když tato data ukradne skupina nových záporáků, musí se Liga připravit na střetnutí, které prověří sílu jejího spojení. Animovanému dobrodružství ze světa DC Universe propůjčili své hlasy v původním znění hvězdy jako Kevin Conroy, Tim Dally nebo Nathan Fillion. Připravte se na příběh, který obrátí vzhůru nohama vše, co znáte o Lize spravedlivých i o samotné podstatě hrdinství!



BONUSY:

Ukázka z nového původního animovaného filmu ze světa DC UNIVERSE *Superman vs. The Elite*

Jazyky: 2.0 DD: čeština, polština, turečtina, 5.1 DD: angličtina, francouzština (Paříž)

Titulky: české, anglické pro neslyšící, francouzské (Paříž), polské, turecké

73 MIN.
DVOUVRSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ

TOTO DVD JE CHRÁNĚNO PROTI NELEGALNÍMU KOPÍROVÁNÍ.



VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZÍ

16x9 FF

DVD
VIDEO



DOLBY
DIGITAL

Přístupnost
v Slovenskej republike

12

WARNER BROS. ANIMATION PRESENTS "JUSTICE LEAGUE: DOOM" STARRING THE VOICE TALENTS OF KEVIN CONROY TIM DALY SUSAN EISENBERG NATHAN FILLION CARL LUMBLY MICHAEL ROSENBAUM
BASED ON THE DC COMICS CHARACTERS EXECUTIVE PRODUCERS SAM REGISTER BRUCE TIMM CO-PRODUCER ALAN BURNETT VOICE DIRECTION ANDREA ROMANO MUSIC BY CHRISTOPHER DRAKE

EDITED BY CHRISTOPHER D. LOZINSKI WRITTEN BY DWAYNE MCDUFFIE PRODUCED AND DIRECTED BY LAUREN MONTGOMERY

dccomics.com warnervideo.com



BATMAN, SUPERMAN, WONDERWOMAN, JUSTICE LEAGUE a všechny související postavy a prvky jsou obchodní známkou a © DC Comics. *Justice League: Doom*, design obalu & kompilace doplňkového materiálu © Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories, Warner Bros. Entertainment nezdovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.

Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klivkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274,
e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk



8 595 165 336 498

Z23 - Y31771

